
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Centrum Transferu Technologii  
 
 

 

 
 Szczecin, dn. 15.12.2022 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI  

DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR MINIGRANTY/II4.0/2022 Z DNIA 08.12.2022 R. 

 
PYTANIE NR 1 
Dotyczy: Część B, płytki optyczne do PCR: 
Czy Zamawiający życzy sobie otrzymać płytki z dołkami o pojemności 0,1 czy 0,2 ml? 
ODPOWIEDŹ: 
Płytki mają być kompatybilne z QuantStudio5 -ThermoFisher. 
 
 
PYTANIE NR 2 
Czy w części B. w pozycji dotyczącej końcówek niskoretencyjnych 1000 µl, Zamawiający dopuści 
opakowanie 8 x 96 szt., z zachowaniem wszystkich pozostałych parametrów? 
ODPOWIEDŹ: 
Nie, ilościowo produkt musi być zgodny z zamówieniem (min. 960 sztuk końcówek). 


